

Papierkorb feuersicher selbstlöschend Edelstahl

Papierkorb aus Edelstahl, feuersicher und selbstlöschend in 5 Größen erhältlich.

Artikelnummer V-3154



Produktbeschreibung

Gefertigt ist der Gerätekorpus aus poliertem Edelstahlblech. Das Kopfteil ist aus Stahlblech gefertigt und schwarz, pulverbeschichtet.

Material:

- · Korpus: Edelstahl, poliert
- Kopfteil: Stahlblech, pulverbeschichtet

Maße und Gewicht:

15 Liter Variante 30 Liter Variante 50 Liter Variante Höhe: ca. 370 mm Höhe: ca. 390 mm Höhe: ca. 520 mm Durchmesser: ca. 250 mm Durchmesser: ca. 375 mm Durchmesser: ca. 375 mm Gewicht: ca. 2,6 kg Gewicht: ca. 4,8 kg Gewicht: ca. 5,6 kg

Liter Variante 110 Liter Variante Höhe: ca. 560 mm Höhe: ca. 750 mm Durchmesser: ca. 465 mm Durchmesser:

• RAL 9005 - schwarz

Lieferumfang:

• Papierkorb feuersicher selbstlöschend | Edelstahl

Aufbau und Lieferung:

Wir liefern Ihnen den Abfallbehälter versandkostenfrei und komplett montiert frei Haus.

Sonderanfertigungen:

Sie hätten gerne eine andere Farbe oder benötigen eine Anpassung am Produkt? Kontaktieren Sie uns und wir entwickeln eine maßgeschneiderte Lösung für Ihr Projekt.

Produktmerkmale

- · aus polierten Edelstahl gefertigt
- in 5 Größen erhältlich
- · Kopfteil aus Stahlblech, schwarz pulverbeschichtet



Technische Daten

Material Edelstahl, poliert

Volumen ca. 15 | 30 | 50 | 80 | 110 Liter

Befestigung ohne (Standgerät)

 Höhe
 ca. 370 | 390 | 520 | 560 | 750 mm

 Durchmesser
 ca. 250 | 375 | 375 | 465 | 465 mm

 Gewicht
 ca. 2,6 | 4,8 | 5,6 | 8,0 | 9,0 kg

Weitere Bilder



